
ESTADO DE SERGIPE
cÂuana MUNTcTPAL DE srRIRr-sE

Ata da 18' (decima oitava) Sessão da Câmara
Municipal de Siriri do Estado de Sergipe.

Ao vigésimo terceiro dia do mês de março do ano de dois rnil
e vinte e um (23l0312021) ern Sessão Ordinária no Plenário
Vereador José Victor Alves em hora regimental
compareceram os Edis: Edézio José de Moura (Presidente),
Claudemi Santos Nunes (vice-presidente), Almir de
Oliveira Santos (2o secretário), os Vereadores: Jussikarlos
Silva Andrade, Tiago Santos de Oliveira, Ilmar Passos

Santos, Jamisson dos Santos Cruz e Jackson Martins
Fontes. Havendo número legal e qr,rórurn, o senhor
Presidente declarou aberta a presente sessão. Logo após,
inicior-r ao Pequeno Expedicnte, concedendo a palavra ao 2o

secretário Almir de Oliveira Santos, para Íàzer a leitura da

ata da sessão anterior, a qual loi aprovada por todos os

vereadores presentes. Logo após foi fêita a leitura das
matérias que deram entrada nesta casa: Projeto de Lei no

0612021 de 16 de março de 2021,, dispõe sobre a

obrigatoriedade de identificação dos veículos oficiais e a
scrviço da administração pública e dá outras
providências, de autoria do edil Jussikarlos Silva Andrade;
Projeto de Lei no 007 de 23 de março de 2021, dispõe
sobre o piso dos agentes comunitários de saúde e agentes
de combate às endemias, conforme Lei Federal no

13.708/2018 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal; Projeto de Lei n'008 de 23 de março
de 2021, autoriza ao Poder Executivo a abrir créditos
atlicionais suplementares, de autoria do PreÍ'eito
Municipal; Pedido de Providência n" 02 de 17 de março
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de 2021, de autoria do vereador presidente Edézio José de
Moura. Em seguida o senhor Presidente deu início ao

Grande Expediente, concedendo a palavra ao edil Ilmar
Passos Santos o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo frisou sobre reclamações feitas pela populaçào a

respeito dos banheiros químicos que estão em fiente ao Clube
Municipal, pois os rnesmos estão necessitando de melhor
higienização e localização. Ressaltou sobre o não
funcionamento dos containers da saúde do município, chama
atenção para o fato. Por ordem de inscrição, concedeu a
palavra ao edil Jackson Martins Fontes, o qual saúda aos

nobres colegas, público presente e aos ouvintes do Alô Siriri
e mídias sociais. O mesmo parabenizou ao Governo do
Estado pela ação de disponibilizar material escolar para
alunos da rede estadual, sendo isto de surna importância,
diante da diÍiculdade financeira de muitos. Salientou sobre a
necessidade de doação de cestas básicas para as famílias
carentes do município, solicitando que a gestão municipal
analise o fato. Frisou que o município está tendo um gasto

desnecessário com o deslocamento dos veículos para
abastecer na cidade de Nossa Senhora das Dores, pois l-rá um
posto de combustível em Srriri. Ressaltou que há lalta de
muitos medicamentos na Clínica da Saúde do município. O
edil salientou que o Chefe de Gabinete do município tem sido
um grande ernpecilho para o desenvolvimento da cidade de
Siriri. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jamisson dos Santos Cruz, o qual saÍrda aos nobres colegas,
público presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais.
O mesmo solicitou qlre os colegas vereadores analisem com
carinho o projeto de lei que deu entrada nesta casa a respeito
do crédito suplementar, de autoria do gestor rnunicipal, pois
segundo o edil, a aprovação deste projeto trará melhorias
para o mr.rnicípio. Relatou qure participou de reunião no
gabinete do prefeito rnunicipal com a presença do deputado
Fábio Mitidieri, na qual o edil solicitou verba para reforma
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dos quiosques das praças do n-runicípio; o edil solicitou
também uma sede para emissão de RG. Relatou que fez visita
ao mercado municipal para fiscalizar a reforma que está
sendo realizada, juntamente corn ex deputado André Moura.
Ressaltou que visitou tambem o povoado Fazendinha para
verificação do calçamento que está em andamento. Por
ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi
Santos Nunes, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo sugeriu à gestão municipal que os carros das demais
secretarias fiquem à disposição da secretaria de transporles
do município, após termino de expediente às sextas feiras,
para que possa atender às necessidades da população aos

tlnais de selrana. Relatou que recebeu um dossiê completo
da Secretaria Municipal de Saúde. Frisou que há funcionários
da Secretaria de Saúde que não estão cumprindo carga
horária completa no trabalho. Salientou que os poços

artesianos perfurados recentemente no rnunicípio, forarn
feitos de forma ineficaz. Frisou que é necessária uma melhor
Íiscalização na feira livre do município. O edil relatou que

enviou oficio solicitando reforma da praça do povoado Lagoa
Grande e a gestão municipal informou que realizará a
reforma apenas quando "tiver dinheiro". Em seguida, o vice-
presidente deu início à Ordem do Dia, onde colocou em
discussão e votação úr-rica: Requerimento de n" 03/2021 de
16 de março cle 2021, de autoria do vereador Presidente
Edézio José de Moura, o qual após discutido foi aprovado
por todos os vereadores presentes. Logo após o senhor
Presidente iniciou a Explicação Pessoal, concedendo a

palavra ao edil llmar Passos Santos, o mesmo solicitou que

o gestor municipal busque meios de beneficiar as Íamílias
carentes do município. Agradecell ao empresário Willian da

Loterica pelas oportunidades de emprego que vem gerando
no município e pelo inl estimento em Llm novo predio na sede

do mr,rnicípio. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao

edil Jackson Martins Fontes, o mesmo frisou que não
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abaixa a cabeça para gestor em troco de cargos. Relatou que
recebeu inforrnações sobre demissào de urn funcionário
siririense do almoxarifado da cidade que, segundo relatos, foi
substituído por um cidadão adventício. O edil salientou que
uma das piores coisas do mundo e a bajulação. Por ordem de
inscrição, concedeu a palavra ao edil Jussikarlos Silva
Andrade, o qual saúda aos nobres colegas, público presente
e aos ouvintes do Alô Siriri e rnídias sociais. O mesmo frisou
sobre necessidade de melhorar a higienização e localização
dos banheiros químicos que estão em frente ao Clube
Municipal. Solicitou que o gestor municipal considere como
grande importância o Requerimento feito pelo presidente
Edézio José de Moura sobre disponibilização de uma
ambulância exclusivamente para os povoados Fazendinha e

Mata do Cipó. O edil salientou que concorda com a fala do
vereador Jackson Marlins Fontes sobre o gasto desnecessário
para deslocamento dos carros que estão à serviço do
município para abastecer em Nossa Senhora das Dores, pois
há urn posto de combustível localizado na cidade de Siriri, o
qual tem sido uma das oportunidades de emprego para a

população siririense. SolicitoLr que seja reforçada a segurança
do povoado Siririzinho, devido ao alto índice de violência e

assaltos. Frisou sobre necessidade de entrar em vigor o
pro.jeto de Lei de sua autoria, sobre plotagem dos veículos à

serviÇo do poder executivo e legislativo, para que haja
transparência e evite o uso destes veículos para outros fins.
Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil Tiago
Santos de Oliveira, o qual saúda aos nobres colegas, público
presente e aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O
mesmo solicitou que seja feita o quanto antes a escolha do
novo líder do governo, para facilitar a comunicação entre os

poderes executivo e legislativo. Frisou sobre a necessidade de

melhorar a higienização e localização dos banheiros quírnicos
da sede Municipal. Salientou que a gestão precisa esclarecer
algr"rmas coisas à exernplo da verba da merenda escolar, que
não está sendo mais distribLrída. Expressor-r seu sentimento de
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pesar à família Hipólito da cidade de Riachuelo, pela perda de seu

ente querido. Por ordem de inscrição, concedeu a palavra ao edil
Jamisson dos Santos Cruz, o mesmo parabenizou ao empresário
Willian da Lotérica pelo investimento em novo predio na cidade de
Siriri e as oportunidades de emprego que vem gerando. Por ordem
de inscrição, concedeu a palavra ao edil Claudemi Santos Nunes,
o mesmo relatou que no decorrer da presente sessão recebeu
informação de que a feira livre do município foi mudada para o
sábado, o que não Íbi comunicado com antecedência aos nobres
vereadores. Informou que enviará ofício à secretária de Finanças
para que a mesma preste esclarecimentos sobre os cortes de
gratificações. Parabenizou ao empresário Willian da lotérica pelo
investimento em novo predio ao município de Siriri. Frisou sobre
necessidade de fiscalização e organização da feira livre do
município. Com a palavra, o senhor Presidente relatou que esteve
visitando o Mercado Municipal e o povoado Fazendinha,
juntamente corl o ex-deputado André Moura, para veriÍicar as

obras que estão err andarnento nestas localidades. Nada mais
havendo a tratar o senhor presidente declarou encemada á presente
sessão e convocou os nobres pares para o dia e à hora conÍbrme o

Regimento Interno. Eu, Almir de Oliveira Santos, 2o secretário
desta casa, lavrei a presente ATA que será assinada pelo senhor
Presidente e demais vereadores presentes.

( 
'",., *' "/, ,,?/ ^*-fiazid 

nse dé Moura
Presidente
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- Claudemi Santos Nunes

Vice-Presidente
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Almir de Oliveira Santos
2o secretário

Os vereadores:
a.f


